



A bajnoki döntő előtt újabb támogatókkal bővült a szponzori kör az Alba Fehérvár csapatánál. Ennek köszönhetően a Szolnok elleni finálét új néven kezdi Braniszlav Dzunics együttese. Érthetően jó hangulatban folyt tehát a sajtótájékoztató, ahol várakozásokról csak finoman, de azért érezhető bizakodással beszéltek a résztvevők.



Dávid Kornél klubelnök megköszönte az új támogatóknak, hogy a hatalmas kihívást, egyben

emlékezetes élményt ígérő döntő előtt a klub mellé álltak. A klubelnök kiemelte, azért dolgoznak, hogy ehhez hasonló gesztusokkal egyre több cég ismerje el, profi és eredményes munka folyik a csapatnál. Egyben bejelentette, hogy Bericap Alba Fehérvár néven szerepel a csapat a bajnoki döntőben.



Égi Tamás, Székesfehérvár alpolgármestere szerint nagyon sokat dolgozott már eddig mindenki azért, hogy azt az ünnepet, amit a bajnoki döntő jelent, együtt átélhessük. Az alpolgármester emlékeztetett rá, már eddig egyértelműen sikeres a szezon, számos emlékezetes meccsel és győzelemmel – álomszerű lenne, ha ezt a döntő megnyerése tetőznél be.

Halm Rolland szakosztály-igazgató is a méltatással kezdte: „Első szavaim a köszöneté: hálásak vagyunk a városnak, amely évek óta erkölcsileg és anyagilag is támogatja a csapatot. Örülök, hogy a szakosztály-vezetés munkájának köszönhetően most újabb szponzorokat köszönhetünk, köszönöm a Seawing Kft.-nek is a támogatást. A döntő iránt hatalmas az érdeklődés, és várjuk is a szurkolókat, hogy fergeteges hangulatban fogadhassuk a Szolnokot. Nagyszerű lenne, ha tenisznyelven szólva Grand Slamet érnénk el, hiszen az alap- és középszakaszt, valamint a Magyar Kupát megnyertük, csodás lenne a bajnoki döntőben is győzni. Nem lesz könnyű, a Szolnok kiváló csapat, de nekünk is remek keretünk van idén is, itthon kezdünk, szeretnénk jól szerepelni. A jegyeket már áruljuk, jól fogynak. Biztos, hogy szerdára, a döntő első meccsének napjára is visszatartunk korlátozott darabszámban, hogy aki csak aznap tud jönni, az is kaphasson. A pénztárnyitás szerdán 17.30-kor lesz. Külsőségekben is megadjuk a döntő módját, a Himnuszt a Kodály Zoltán Zeneiskola kórusa fogja elénekelni.”

Dr. Papp Dénes, a Bericap Bt. ügyvezető igazgatója elmondta, Dávid Kornéllal folytatott beszélgetése meggyőzte, olyan szellemű profi munka és gondolkodásmód jellemzi a klubot, amilyent a cég is követ, és amely alkalmas biztató jövőkép kialakítására. „Nagyon remélem, hogy ez a gesztusértékű támogatás segíteni fog, hogy elérje a csapat a célt, mert ezzel a profizmussal és szakmai munkával van esély, hogy az itt sportolók példaképpé váljanak. Cégünk régóta jelen van a fehérvári sportéletben és mindig azokat támogatta, akiket profinak gondolt, legyen szó hokiról, öttusáról vagy kézilabdáról.”

A Seawing Kft. részéről Pálffy Zoltán ügyvezető igazgató annyit tett hozzá, a 25 éves cég segíteni szeretné a kosarasokat, mert olyan csapatról van szó, amely jól teljesít, ezzel pedig öregbíti a város hírnevét. És ez egy fehérvári vállalkozás számára is nagyon fontos szempont.

Forrás: www.szekesfehervar.hu